

**A 2014/2015-ös tanévben Janikovszky-díjjal kitüntetve:**

## **MAER BRENDA 8.a**

Brenda tanulmányi munkája, magatartása, szorgalma nyolc éven keresztül töretlenül példamutató. Tömérdek dicsérettel tarkított mindig kitűnő bizonyítványa mutatja sokszínű tehetségét. Igazi polihisztor diák, szerteágazó tanulmányi területeken – a magyartól az angol nyelvig, biológiától a kémiáig, történelemtől a matematikáig, informatikától az ének-zenéig – rendszeresen képviselte iskolánkat mind kerületi, területi, mind országos versenyeken. A kerületi és budapesti prózamondó versenyeken előadói készségét kamatoztatva szerzett iskolánknak legtöbbször elismerést. Minden évben indult művészeti versenyeken, pályázatokon; alkotásai iskolánk falait díszítik.

Nyitott, érdeklődő, együttműködő, segítőkész személyiségével nemcsak az osztály motorja, de az iskola közösségi életében is aktív szerepet vállal, értékeit megtartja és erősíti; a diákönkormányzat meghatározó egyénisége.

Nyolcadik éve tagja az iskola színjátszó csoportjának, illetve az Óze Lajos Művészeti Iskolának. Az iskolai színdarabok állandó koreográfusa, mozgáskultúrája kifinomult, kreativitása határtalan. Számtalan feledhetetlen alakítására emlékezhetünk, sírtunk vagy neveltünk, amikor bohóc volt, angyal, Május, árva, kicsi lány vagy éppen Évike, de emlékezetes marad a Szentivánéji álom Hermia szerepében is.

Rendszeres és aktív szereplője a rendezvényeknek, ünnepeknek nemcsak helyi, de kerületi szinten is.

Évek óta az iskolai újság főszerkesztője, szervezési, szerkesztési, riporteri, rovatvezetői feladatokon túl már a tördelés is az ő feladata Kati nénivel, és társaival együttműködve. Az iskolai rádió újraindításában is szerepet vállalt szerkesztőként és riporterként is.

Hosszú évek óta tanulója a kerületi zeneiskolának, rendszeresen képviseli kerületünket zongoraversenyeken. Jelenleg művészeti alapvizsgára készül. Kedvenc hobbija az éneklés, amivel többször csalt már könnyeket szemünkbe különleges énekhangjával.

Mindezek mellett egyesületi szinten aktív sportoló. Az elmúlt nyolc év során a fitness több ágában sokadjára nyert világbajnoki címet kiemelkedő teljesítményével.

A nevelőtestület által adományozott Janikovszky-díj méltó kezekbe kerül. Gratulálunk!